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21. OLIMPIJSKI FESTIVAL DJEČJIH VRTIĆA IZ PRIMORSKO-GORANSKE 

ŽUPANIJE 2025. 

Katja Luketićˡ 

 

ˡ Zajednica sportova Primorsko-goranske županije  

Mali Lošinj, Dječji vrtić „Cvrčak“ i Zajednica sportova Primorsko-goranske županije uspješno 

su organizirali 21. Olimpijski festival dječjih vrtića Primorsko-goranske županije, koji je i ove 

godine bio poprište pozitivne energije, dječjeg entuzijazma i olimpijskih vrijednosti. Na 

nogometnom igralištu na Čikatu 12. travnja 2025. godine okupilo se gotovo 500 dječaka i 

djevojčica polaznika dječjih vrtića iz Cresa, Rijeke, Matulja, Crikvenice, Opatije, Krka, Raba, 

Viškova, Kostrene, Delnica, Viškova, Kastva i Malog Lošinja, više od 1500 bučnih gledatelja 

bodrilo je najmlađe sportašice i sportaše u trčanju na 50 metara, skoku u dalj, bacanju loptice, 

štafetnom trčanju 4x25 metara, potezanju konopa i malom nogometu. 

 

 

 

 

Ceremonija otvaranja započela je svečanim mimohodom, a sudionike 21. izdanja Olimpijskog 

festivala dječjih vrtića Primorsko-goranske županije pozdravili su Melita Muškardin, 

ravnateljica Dječjeg vrtića “Cvrčak” Mali Lošinj, Ana Kučić, gradonačelnica Malog Lošinja, 

Hrvoje Balen, direktor Ureda za programe sporta na lokalnoj razini Hrvatskog olimpijskog 

odbora, dok je Marina Medarić, zamjenica župana Primorsko-goranske županije, službeno 

otvorila ovogodišnji festival i naglasila kako je važno od malih nogu njegovati vrijednosti 

olimpijskih načela, a to su uvažavanje, izvrsnost i prijateljstvo. 
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U ime svih natjecatelja i natjecateljica olimpijsku zakletvu pročitala je Tonka, Noa je uz 

asistenciju sportašice Mihaele Petrović podigao olimpijsku zastavu, a čast da upali olimpijski 

plamen pripala je Lucasu, u pratnji kojega je bio Daniel Gospić, višestruki državni prvak u 

podvodnom ribolovu i član Sportskog ribolovnog društva Škarpina iz Nerezina. 

 

 

 

Prije podjela zahvalnica i pehara za sve sudionike, okupljeno je mnoštvo imalo priliku pogledati 

kulturno-zabavni program u režiji lošinjskih mažoretkinja, folklorne skupine Manfrina, kao i 

izvođenje svečane pjesme Primorsko-goranske županije „Zavičaju tebi“.  

 

   
 

 

Nagrade predstavnicima dječjih vrtića dijelili su Ana Kučić, gradonačelnica Malog Lošinja, te 

Miljenko Butković, predsjednik Zajednice sportova Primorsko-goranske županije.  

Ove su godine prvo mjesto osvojili mališani iz Dječjih vrtića Grada Rijeke, koji su nakon svih 

disciplina sakupili 367 bodova. Ekipa Dječjeg vrtića „Radost“ iz Crikvenice osvojila je 

zasluženo drugo mjesto s 303 boda, pehar za treće mjesto ove je godine otišao u Matulje koji 

su sakupili  286 bodova. Sva su natjecanja protekla u duhu „Fair Playa“, baš kao što je Tonka 

u olimpijskoj zakletvi najavila prije početka natjecanja. 
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